
В Хабаровском крае раскрыто тройное убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 2 молодым людям (21, 17 лет) предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вечером 21 апреля 2015 года пришли в квартиру жилого дома, расположенного в поселке Горин Солнечного района. Злоумышленники стали требовать у хозяина жилья долг в размере 100 рублей. Мужчина ответил, что у него нет денег. Подельники жестоко избили должника. От полученных травм потерпевший скончался на месте. Свидетелями преступления стали два гостя хозяина жилья, которые вместе с ним распивали спиртные напитки. С целью сокрытия следов преступления злоумышленники их жестоко избили, а затем задушили. После совершения преступления обвиняемые уехали в город Комсомольск-на-Амуре.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто, а злоумышленники задержаны. Во время следствия они дали признательные показания и рассказали, что причиной их жестокости стало большое количество выпитого алкоголя.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/918926>